

Poštovani gospodine direktore,

završila sam 6. beogradsku gimnaziju davne 1982. godine, u čuvenom matematičkom IV5 odeljenju, možda jednom od najboljih svih vremena u 6.b.g. , kao vukovac.

Razredni, Draganče (od milja) Jovanović, prof. astronomije , čuvena Milerka, izuzetna Ljubica Bokšan, filozofičarka g.Terzić, prof. geometrije... itd.itd., fantastična plejada neverovatnih predavača, poznavalaca svoje struke, pedagoga. Takvih profesorskih veličina u današnjem vremenu je veoma malo.

Ali ipak ima. Jedan od njih je profesor Jovan Knežević.

Profesor je došao kao razredni starešina , u 4. razredu, da reši brojne probleme u matematičkom odeljenju u 6. beogradskoj gimnaziji u kojem je bila i moja ćerka. Zaključno sa trećom godinom znanje iz matematike je bilo na nivou društvenih smerova, na moje zaprepašćenje, jer sam veoma detaljno pratila ćerkino školovanje. Roditeljski sastanci su bili isključivo organizovani da se opravda beskonačni niz izostanaka. Opšte rasulo. Po dolasku profesora Jovana sve se na opšte zadovoljstvo promenilo na bolje. Moram da napomenem da su ga pojedini roditelji "dočekali" veoma oštro, gotovo neprijatno , verovatno zbog glasina koje nisu istinite u želji da "pomognu" svojoj deci, odnosno da ih "poštede" većeg obima učenja i jače discipline .

Smatram da deci ne pomažemo tako što im povlađujemo, što im popuštamo kad izbegavaju obaveze, odnosno što idemo linijom manjeg otpora.

Zahvaljujući profesoru Jovanu, vredni i radni učenici su se veoma uspešno upisali na izabrane fakultete i uspešno ih završili, među njima i moja ćerka.

Sećam se mnogih priča o profesoru matematike iz perioda kad je moja ćerka bila đak 6. beogradske gimnazije : veoma stručan, dosledan, autoritativan, pun razumevanja u pedagoškom smislu, veoma duhovit na njegov specifičan i deci zabavan način, ali veoma zahtevan po pitanju znanja učenika iz predmeta - matematike i strog prilikom ocenjivanja. Profesor koji mnogo pruža do maksimuma , ali i traži red, rad, disciplinu , a proizvod rada je upravo stečeno znanje koje se i vrednuje. Posebno treba istaći i ljubav i požrtvovanje prema učenicima : čini mi se da je u to vreme bio jedini profesor koji je održavao pripreme za fakultet (za sve đake koji su bili zainteresovani) i to besplatno. U to vreme, pripreme za fakultet za predmet matematika su koštale oko 200-400 e po učeniku.

Profesor Jovan, kao savestan i odgovoran član ovog društva nikako ne zaslužuje da bude suspendovan, već naprotiv da služi kao primer.

Takođe, bio je gost u emisiji kod čuvene novinarke Mire Adanje Polak, ne bez razloga. Kao što nam je poznato, g.Mira u svoje emisije zove samo zaslužne goste, vredne pažnje.

Da je više ovakvih profesora, deca bi nam imala veća znanja i dostignuća.

Molim Vas da date podršku profesoru Jovanu Kneževiću.

S poštovanjem i srdačno ,
Verica Vuković Šehović